

Sobre una noticia

Con motivo de la noticia publicada hace días sobre un niño que falleció en el Hospital de unas ligeras contusiones producidas por su maestro, una comisión de maestros y profesores de primera enseñanza nos visitó para rogaros hagamos público que dicho niño no pertenece a ninguna de las escuelas públicas de esta capital, y si a una privada, que según dicen funciona en la calle del Aire.

Com., va en ello el honor y el prestigio profesionales de los maestros públicos, muy graves hechos, y esta aclaración lo mantendrá, con ellos, que aún se prodigan en algunas escuelas. Estos castigos que tan mal dicen los maestros.

HOSPITAL

Ayer mañana ingresó en el Hospital Juan Antonio Muñoz Caparrós, para ser curado de la fractura de los dedos de la mano izquierda.

Dichas fracturas le fueron ocasionadas por el choque de dos vagones de la estación del ferrocarril, cuando el Maestro Caparrós se hallaba descansando en sus gafas de barbita.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han hecho las siguientes inscripciones:

Juzgado de la Catedral

Nacimientos, 7; defunciones, 1, y matrimonios, 1.

Juzgado de San Juan

Nacimientos, 9; defunciones, 6, y matrimonios, 2.

Notas de la Comisaría

Los guardias de Seguridad han presentado en la Comisaría a Pascual Segura Fernández, vecino de la calle del Pilar y Feliciana Blázquez, por promover un fuerte escándalo en la vía pública.

LA UNION

Notas locales

El elemento joven de la importante y popular entidad Circulo Mercantil Industrial, prepara un magnífico baile de máscaras para el próximo domingo.

El notable médico y estimado amigo nuestro don Francisco García Rentero, ha tenido que guardar cama a consecuencia de un enfriamiento.

F. Madrid regresó la agraciada y distinguida señorita María Cegarra.

—Por toda nuestra ciudad, donde cuenta con numerosas amistades, ha corrido la noticia de encontrarse gravemente enfermo, nuestro amigo don Amador Rosique, notabilísimo médico e inspector provincial de sanidad de Segovia.

Los telegramas recibidos de la mencionada capital castellana, a la hora en que escribimos, acogen mejoría en la enfermedad que aqueja a nuestro querido paisano.

Hacemos votos por que esta mejoría siga hasta el total restablecimiento del querido amigo Amador.

—La bella señorita Encarnita Vélez, ha marchado a Murcia.

—Continúa en casa don Miguel Gayán.

—La empresa del Circo sigue proyectando interminables películas, que son muy celebradas por el numeroso público que a diario llena la sala del popular coliseo.

Obra de arte

Nuestro admirado amigo, el notable matemático y exquisito dibujante don Herminigildo Cano, ha regalado al Círculo Mercantil un magnífico cartel, anuncio de los bailes de máscaras que en sus salones se celebrarán esta temporada, la importante sociedad citada.

Producto del pinzón habilísimo del señor Cano, el mencionado cartel patentiza un felicísimo momento de inspiración artística, que está mereciendo el aplauso de cuantos entendedores fijan la vista en dicho cartel, verdadera obra de arte plástica.

Nosotros tenemos mucho gusto en consignar nuestro público aplauso al querido amigo Cano.

La Cruz Roja y la brigada municipal de bomberos, se fusionan.

La irrevervable dissolución de los señores que componen la plantilla de oficiales de la brigada municipal de bomberos, ha planteado a nuestro Ayuntamiento un difícil problema cuyas dolorosas consecuencias soñó el pueblo es el predestinado a sufrir en día y noche nadie sabe si próximo o lejano.

Con ser, por demás, sensible la dimisión de los señores oficiales, no es, ni en mucho, censurable, y más bien, es digno de encomio, por cuanto a dictar no los impulsos ni el egoísmo ni otra baja pasión, sino su anhelo de engrandecimiento de la brigada.

Los señores oficiales que se marchan, crean llegado el momento de —en beneficio de la entidad— ser sustituidos en sus cargos por otros hombres más jóvenes que quieran conservar el caudal valioso de sus

energías y entusiasmos al sorteo de la brigada de zapadores bomberos.

El pueblo unionense debe gratitud a los abnegados oficiales que se marchan, sin cuya altruista cooperación, ha muchos años que no existiría la brigada de bomberos, la que subsiste a pesar del menosprecio que le ha demostrado siempre nuestro Ayuntamiento, que ha conseguido que lleve a perder, por faltas de reparación, gran parte del material de incendio.

Por fortuna existe en nuestra ciudad otra institución —la Cruz Roja— compuesta por hombres jóvenes y dispuestos a todos los sacrificios que segun noticias de suyo crédito no dudamos, se propone hacerse cargo de los servicios encomendados a la brigada de bomberos, incutiéndose, al efecto, del parque y del material de su pertenencia.

Aur se han empezado a achistar, en lo que a bomberos se refiere, los cultos oficiales de la Cruz Roja y ya puede anotarse un éxito: el de encargarse la dirección de la brigada a hombre de tan indiscutible prestigio como lo es don Miguel Toledo Vizcaíno, persona en quien se sintetiza la bravura, la actividad y la inteligencia.

Tan pronto como se adquieran más noticias volveremos a tratar sobre este asunto, cuya acertada solución de tan directa forma afecta a los unionenses.—G.

NOTICIAS

Del 25 de Febrero al 1 de Marzo, celebrará en Madrid asamblea general la Asociación Nacional de Quiñones, a lo que quedan invitados los socios y adheridos a la Asociación.

La sesión preparatoria de la asamblea se verificará el sábado 25 del corriente, a las diez de la tarde, en el Salón de Actos de la Facultad de Ciencias de la Universidad Central. El delegado del Distrito, Ignacio M. Robles.

1/2 kilo Café Malto «NATURA», 20 pesetas. Venta: Casa Pedreño, Crespo, farmacia Ayuso y otros. Depósito: Juanita Guardiola. Murcia.

Banco de Cartagena

CÁJA DE AHORROS

Interés anual 4 por 100

Las imposiciones comienzan a disfrutar del interés correspondiente desde el siguiente día de la entrega en Caja

BOLEGAS FRANCO-ESPAÑOLAS DE LOGROÑO, elaboran el Riego preferido por las personas de gusto.

Prevenir y curar

Una semilla abundante se digiere sin dificultad con una cucharada de Jerez Estomacal de Sáiz de Carlos, que no sólo evita los trastornos de las malas digestiones, obrando como preventivo e impidiendo que el estómago enferme sino que normalice sus funciones si está enfermo y cura además.

Centro quemaduras Pomada CER EG Venta Farmacias y Droguerías.

Las madres que crían si quieren tener leche sana y abundante, les instaré tomar CARMÉ LIQUIDA Vida Gorda, durante la lactancia.

Notas militares

El excelentísimo señor capitán general de la región en el acto del actual dispone que todos los individuos del Ejército de África que se encuentren disfrutando licencia por enfermedad o permiso de convalecencia se incorporen a sus Cuadros, y los que no están en condiciones de efectuarlo que ingresen en el Hospital militar más próximo.

En su consecuencia, todos los individuos que se encuentren en esta capital en las expresadas condiciones se presentarán sin pérdida de momento en este Gobierno Militar, de diez a doce.

—Para hacerle entrega de un documento, se presentará en este Gobierno militar cualquier día laborable, de diez a una, el recluta del actual reemplazo, Vicente Jara Mira.

Vida Religiosa

SANTORAL

Día 11 de Febrero de 1922. —Sábado.—La Aparición de la Virgen Inmaculada.—Los Siervos de María.—San Saturnino.—San Lázaro.—San Desiderio y San Martín.

—La Misión y Gloriosos divinos son de la Aparición de la Bienaventurada Virgen María Inmaculada, con rito doble y color blanco.

Mes de Febrero

Este mes consta de 28 días y está consagrado a la Purificación de Nuestra Señora.

El toque de Alba por la mañana a las cinco y media.

El toque de Oraciones por la tarde a las seis.

Al toque de Alba por la noche a las once.

Vela y Alumbrado
Se desvahí, con misa solemne, por la partida a los ojos.

Se reserva, con Bendición, por la tarde a las cinco.

El dia 11 de Febrero de 1922.—Sábado la Vela y Alumbrado se la iglesia de Santa Clara.

El dia 12.—En Santa Eulalia.

—En Reparadoras.—Por la mañana a las diez desvahí son Misa y Rosario por la tarde a las once sea Bendición.

CULTOS

En la Catedral.—El santo por la mañana a las nueve son Misa de Primera y Comunión y por la tarde a las tres Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

—En María Reparadora.—Novena al Santísimo Sacramento, por la mañana en la Misa de nueve, y por la tarde a las cinco, predicando el reverendo padre Rufino Aranzubia.

ORIHUELA

Petición de mano

Por don Rafael Martínez Arenas y su esposa, ha sido pedida la mano de la agraciada señorita Encarnación Montoya Pardo, para el conocido industrial don Juan Cáceres Díaz.

La boda tendrá lugar el dia 25 del próximo Marzo.

Reímos por adelantado a la enamorada pareja.

Mejorada

Se encuentra mejorada de la dolencia que la aqueja la señora doña Carmen Felices, esposa del laureado poeta don José Sarabia Pardines. Lo celebramos.

Los republicanos

El partido republicano radicado de esta localidad se propone celebrar el aniversario de la República con un banquete en el Hotel Somero.

El presidente del Comité local don Ricardo García y el concejal electo por el artículo 29, don Vicente Bellido, han recibido cartas y telegramas de felicitación por la designación de este último, de Leroux, Azzati, Barreal, Blasco y otros.—G.

Otra madrina de guerra

Recibimos la siguiente carta en solicitud de una madrina:

Señor director de EL LIBERAL.—

Murcia

Dar Druis 6 de Febrero de 1922. May señor mío: La presente no tiene otro objeto que el de rogarle tenga la bondad de insertar las siguientes líneas en el periódico de su digna dirección.

Gracias anticipadas y queda de usted s. s. q. e. s. m., Francisco Rodríguez.

Madrina de guerra

El legionario Francisco Rodríguez Jiménez desearía tener madrina de guerra.

Dirección.—Francisco Rodríguez Jiménez, Tercio de voluntarios, primera bandera, segunda compañía—Dar-Druis—Méjilla.

Es de esperar que el valiente soldado del Tercio de héroes, reciba la satisfacción de que se cumplen sus deseos teniendo una madrina murciana.

Les de Police, igualmente, han significado su apoyo moral en medida tan justa.

Y parece ser que las masas estudiantes de todos los centros de centros de España, simpatizan de modo singular, con los deseos de esas sufridas clases subalternas.

Revenga a Granada

En el correo de esta mañana, por Lorca-Baza-Guadix, sale para la hermosa ciudad de la Alhambra, el Presidente honorario de la Asociación nacional, don Luis Díez Guirao de Revenga.

Allí ha de presidir importantísima asamblea el inmediato domingo.

Telegramas entusiastas de subalternos de Hacienda, Instrucción Pública, Gobernación, Gracia y Justicia y Fomento, aseguran que tendrá el señor Revenga recepción magna, reinando entusiasmo enorme.

Torrevieja

El temporal

Poda la semana azota la costa un fuerte temporal de Levante que por los efectos que pueda traer, tiene a los habitantes de este pueblo en continua ansiedad.

El Junes tuvo que salir el bote salvavidas, de reciente adquisición a llevar un pliego al vapor inglés «Sington» para que fuera a auxiliar a unos náufragos que luchaban con el mar frente a Guardamar.

Al solicitar entre los marineros 10 de ellos para que con el patrón le tripulases, nadie quería prestarse a ello por la cantidad ofrecida, y entonces el ayudante militar de Marina don Francisco Marina, arregló elevemente a los que en la playa presenciaban el peligro y sollicitó, en vista de lo anterior, que se prestasen gratuitamente al salvamento los que arreglaron.

Inmediatamente se formó la tripulación, que se compuso de Pedro Aldeguer Samper, Vicente Martínez López, Antoni Montesinos, Antoni Llorente, Ángel Charrana, Manuel Richart, José Ferrandis, Juan Salvilles, Antoni Salvilles y Alfredo Mercader que dirigidos por el patrón Ángel Clares salvaron a 23 tripulantes de tres barcos que estaban en peligro.

Hay que pensar en que se establezca un medio de reunir la tripulación del bote salvavidas con la rapidez que sea necesaria.

El rasgo generoso de estos marineros debe de servir de estímulo para que en lo sucesivo cada marinero de Torrevieja sea un voluntario de idioma para salvar a sus semejantes y to-

dos deben de admirar el heroísmo y la generosidad que se les tributó.

Fundado por el elemento joven de la población ha aparecido un semanario titulado «Albores» que tiene como fin promover la cultura general y el progreso material de Torrevieja.—C.

El herido del Palmar

Ayer nos hicimos eco de las manifestaciones que el padre del herido ayer poco a poco motivó del suceso ocurrido en el camino del Palmar, hoy relatado en esta Redacción.

Hoy hemos de hacer constar que también nos han visitado don Emilio Espíritu y uno de sus hijos, para decirnos que los hechos relatados ayer por Pedro Moreno Ortega, son completamente contrarios a lo ocurrido.

Nuestra imparcialidad nos obliga a hacer constar así.

El juzgado se encargará de averiguar la verdad de los hechos.

sión le creyendo oportuno podrá exigir de los concursantes la práctica de algún ejercicio o prueba de suficiencia, para el mayor acierto en la resolución del concurso.

Lo que de orden del señor Rector de esta Universidad, se hace público para conocimiento de aquellos a quienes interese.

Murcia 10 de Febrero de 1922.—El secretario general, Juan de la Cierva López.

Letras de luto

A edad bastante avanzada, ha fallecido la virtuosa señora doña Carmen López Fernández, viuda de don Francisco Pérez y madre política de nuestro querido amigo el conocido comerciante don José Amorós Ocaro.

Tanto a éste, como a sus amigos, hijos y demás familia, los acompañan en su justa pena.

Jos

DE GOBERNACIÓN DICE COELLO

Por teléfono

La carestía de las viviendas

Madrid 10, a las 5 t.

El ministro de la Gobernación ha repetido que continúa ocupándose del problema de la carestía de las viviendas. Llevará a uno de los próximos Consejos de Cambó, según había anunciado, un proyecto relacionado con este asunto.

Los detenidos gubernativos

Interrogado Coello sobre la conducción por carretera de los detenidos gubernativos, menores de edad, ha repetido que ningún detenido gubernativo es menor de edad.

Quienes han sido conducidos en esa forma eran autores de delitos comunes.

Noticias oficiales

Facilitó el ministro los siguientes telegramas de provincias:

En Zamora se ha producido un conflicto estudiantil. Por diferencias entre los alumnos de la Normal y los profesores, se declararon aquellos en huelga, secundándoles las alumnas de la Normal y los escolares del Instituto.

Huesca.—En el pueblo de Graus hubo una manifestación de protesta por intentar poner al cobro un nuevo impuesto.

Hay tranquilidad. El Ayuntamiento se ha reunido con objeto de tomar acuerdos.

Granada.—Ha terminado la huelga de electricistas y continua la de gástricas.

Los proyectos tributarios de Cambó

Por telégrafo

Se crean impuestos sobre títulos nobiliarios, automóviles y joyas; Los parlamentarios no podrán percibir dos sueldos.

Madrid 10, a las 9 n.

Los proyectos tributarios que ha presentado Cambó a la aprobación del Consejo de ministros ascienden a 18.

El primero se refiere a los títulos nobiliarios.

Quienes los posean deberán sujetar un impuesto especial de 500 pesetas anuales. Esto es para los nobles que sólo tengan un título; los que posean más de uno pagarán mil pesetas.

Sigue el ministro de Hacienda que no suscitará grandes dificultades la tarea de hacer efectivo este impuesto.

Otro de los proyectos consiste en gravar con un impuesto de cinco mil pesetas anuales, cada autoridad de lujo puesto en circulación.

Otro proyecto consiste en la creación de un impuesto del 10 por 100 sobre el valor de las joyas que se posean.

Cambó confía cándidamente en el desprendimiento y la honradez de los poseedores de joyas, esperando de ellos que no evitén la sagrada obligación de contribuir.

Otro impuesto igual se crea sobre los abrigos de pieles y sobre el uso de pieles en general.

La investigación se hará por medio de inspectores especiales para que no pueda burlarse el pago del impuesto.

Otro Cambó q. a los diputados y senadores deben ser los primeros en dar ejemplo en el sacrificio.

Por ello, el ministro de Hacienda, ha redactado otro proyecto para que los diputados y senadores dejen de percibir los sueldos que tengan como excedentes de sus carreras respectivas, en atención a que ya cobran seis mil pesetas anuales para gastos de correspondencia como representantes de la nación.

Como está prohibido por la ley percibir dos sueldos del Estado, los diputados y senadores perderán mientras tengan la representación parlamentaria, el sueldo que disfrutan como excedentes de sus carreras respectivas.

Tiene el proyecto a procurar que quienes tengan una carrera no designen la representación parlamentaria.

También cree cándidamente Cambó que de este modo vendrán al Parlamento, como representantes industriales, hombres de la producción y el trabajo.

Los restantes proyectos se refieren igualmente a impuestos suntuarios.

Según los cálculos técnicos de la Hacienda el ingreso anual que se conseguirá con estos proyectos, si llegan a aprobarse, no pasará de cinco millones de pesetas; pero el propósito de Cambó era llegar, como mínimo, a ocho millones.

Lo que opina Romañones sobre los proyectos

Los periodistas interrogaron a Romañones acerca de los proyectos de Cambó.

El conde contestó diciendo que los conocía hace tiempo y que serían

clementísimos con verdadero apasionamiento.

Efectivamente—siguió diciendo—son dieciocho proyectos mutuables y tienen una orientación verdaderamente liberal, debiendo ser aplaudidos por todos los hombres de izquierdas.

A mí—añadió Romañones—me parecen muy bien y mi voto y el de mis amigos los tendrá para aprobarlos.

Comentarios y vaivenes

En el Congreso y demás centros de reunión han girado las conversaciones sobre la acogida que merecerán por parte del Consejo los proyectos económicos de Cambó.

Algunos confían que serán motivo de algún disgusto entre los consejeros; pero la mayoría suponen que los ministros les aprobarán sin dificultad.

Noticias oficiales

Facilitó el ministro los siguientes telegramas de provincias:

En Zamora se ha producido un conflicto estudiantil. Por diferencias entre los alumnos de la Normal y los profesores, se declararon aquellos en huelga, secundándoles las alumnas de la Normal y los escolares del Instituto.

Huesca.—En el pueblo de Graus hubo una manifestación de protesta por intentar poner al cobro un nuevo impuesto.

Hay tranquilidad. El Ayuntamiento se ha reunido con objeto de tomar acuerdos.

Granada.—Ha terminado la huelga de electricistas y continua la de gástricas.

Dice el ministro que lo único que podia decir era que iban a trabajar.

Anunció que la reunión sería larga porque había mucha labor preparada.

Se le preguntó si se trataría de la reapertura del Parlamento y contestó así:

—Este asunto depende de la terminación de los presupuestos y de las leyes tributarias. Después de ultimar estos asuntos no se domorará la apertura ni un minuto.

Siéntate llevaba el presupuesto de su departamento.

Frances Rodríguez dijo que habían examinado ya los proyectos de Hacienda y habían hecho las observaciones pertinentes.

Repetió que había hecho la reorganización sociocultural en Potosí, teniendo en cuenta los proyectos de Cambó para liberar de cargas a los Ayuntamientos.

Cierva se limitó a decir que su hijo estaba mejor de la enfermedad que padece.

Hostería llegó algo retrasado por que fué a recibir a los delegados mercantiles de Suiza al objeto de permanecer en contacto con los técnicos españoles para deliberar sobre el tratado comercial entre España y Suiza.

Matos llevaba un decreto reorganizando el ministerio del Trabajo.

Dice Maura

El Consejo de ministros terminó a las ocho y cuarenta y cinco de la noche.

A la salida dijo Maura a los periodistas:

—Mañana volveremos a reunirnos a la misma hora porque hay asignaturas diversas y tenemos la muestra de diamante.

Lo tratado

La nota oficial facilitada dice que los ministros de Guerra y Marina dieron cuenta de los expedientes relativos a la adhesión de Marruecos.

El ministro de Gracia y Justicia sometió a la aprobación de los parlamentarios la lista reglamentaria quedando aprobadas las respectivas propuestas.

Quedó el Consejo la marcha de las negociaciones de los Tratados Comerciales, expuesta por el ministro de Hacienda.

Continuó el examen de los proyectos tributarios presentados por el ministro de Hacienda.

Los ministros han desplegado verdadera actividad en las reuniones veinticinco horas con objeto de satisfacer los deseos de Cambó, respecto a la entrega de los presupuestos parciales de gastos.

El ministro de Hacienda solicitó a sus compañeros que se fijaran en su memoria, a más tardar,

el Suicidio de un preso

Dice de Gijón que los vigilantes de la cárcel asistieron que el preso Eugenio Sánchez García (a) Sarría intentaba suicidarse con unos trozos de un cártero que rompió, propinándole la muerte una herida. Lo impidió los vigilantes.

Luego lastimó golpeándose la cabeza contra las paredes del calabozos; y entonces los vigilantes para impedir los movimientos la amarraron con cuerdas. Creyendo los guardias que nada podría hacer, se fueron.

Entonces Eugenio se azotó las cuerdas y quedó uno de los extremos a los hierros de la reja, con el otro extremo hizo un nudo corredizo y se lo ató al cuello.

Como la reja se hallaba a poca altura, Eugenio se ahogó tirando hacia adelante, con los pies firmes en el suelo.

Es autor del asesinato del cabrero, convencido suyo, cuyo suceso hace pocos días lo comunicó a EL LIBERAL.—Rogel.

La Guerra

Por telégrafo

La repatriación de tropas

Madrid 10, a las 9 n.

En la sesión del Estado Mayor Central de Guerra, se trabaja activamente preparando las operaciones y la repatriación de tropas.

La actualidad política

Por telégrafo

Antes del Consejo

Madrid 10, a las 9 n.

Maura conferenció ante del consejo con los ministros de Estado y Hacienda.

Ambo le expusieron algunos asuntos que someterían a la deliberación del Consejo.

Los deseos de Cambó

Se asegura que el ministro de Hacienda desea que en el consejo de

hoy quede definitivamente aprobado el nuevo arancel, el objeto de llevarlo a la Cámara el lunes próximo.

Los moros sometidos han avanzado la linea telefónica de Turau. Serán castigados, como lo fueron otros sometidos, al objeto de evitar la repetición del hecho.

Los rebeldes hostilizan la comuna de Cabanelas que practican un reconocimiento.

En Batel han sido detenidos los nuevos amigos que llevan a la zona francesa estada robada en nuestras posiciones al ocurrir los sucesos.

La policía indígena ha matado a un rifeño que después de someterse a agujas a nuestros soldados en Sa-

gaugan y nuevamente ha hostilizado los hornos de la Intendencia en San Juan de las Minas.

El primer huérfano

Ha marchado a la Península el primer huérfano moro de los que se encargaron para educarlos a cargo del Instituto de la Infancia.

Le acompaña un oficial encargado de gestionar la fundación de

para la educación de niños huérfanos marroquíes.

Noticias de Tetuán

Madrid 10, a las 8 t.

Se ha recibido una expediente doméstico de la Cruz Roja de la Habana para los soldados, consistente en azúcar, tabaco y dulces.

Se esperan otras remesas.

Han marchado a Xauen dos oficiales de correos para organizar una estafeta que abrirá al público inmediatamente.

Continúan activamente las excavaciones en la ciudad de Tarsma, cerca del puente de Mogote, para descubrir la ciudad prehistórica.

Se han encontrado muchos objetos

de cerámica, hierros, bronces y otros.

Ahora se descubre un cementerio donde se espera encontrar restos de

gran valor arqueológico, especialmente tapas y vasos sagrados.

Cáritas fugados.—Un

soldado de Murcia y

y otro de Albacete.

El cañonero «Recalde», ha traído procedente de Alhucemas a ochenta soldados españoles y dos policías indígenas que lograron fugarse del confinamiento de la cárcel de Tarsma.

Seis pertenecen al regimiento de Melilla, que son: el cabo Manuel López Blázquez natural de Ciudad Real; el sargento Mario Olivencia Molledo, de Gijón; el sargento Ignacio López Socorro, de Valencina de la Concepción (Burgos); soldado Pedro María Hernández, de Colmenar (Méjico).

Franquillo Moro Ojea, de San Vicente de Alcántara (Badajoz); José Ríos de Narpio (Albacete); soldado del regimiento de artillería Asturias Martínez Baño, de Alhama (Murcia); soldado de la brigada disciplinaria Manuel Osorio Gutiérrez, de Madrid.

Los dos indígenas pertenecen a las tribus de Quedana y Benícid.

Frugurón el complot para escapar desde el poblado de Kaman (Alhucemas) en donde estaban, y avisar a las autoridades de Melilla por motivación de confidentes.

Para lograrlo desarmaron a dos guardias mientras dormían y llegaron a la playa de Tarsma en donde se apoderaron de su barco moco y fueron a Alhucemas en dos de los regimientos del «Recalde» que los había traído a la plaza.

Se trajeron el armamento de los guardias.

La guerra de Marruecos

(POR TELÉGRAFO Y FONO)

Rusgo de Berengue

Cierva

El general Berenguer ha ordenado a Cierva que haga constar que no ha hecho manifestación alguna.

Aquel que aparezca como suyo, puede, desde luego, desautorizarla.

Noticias de Melilla

Melilla.—Se sabe que los moros rebeldes han abandonado el campamento de Bu-Hunuan, porque los aviadores no les dejaban tranquilos ni un momento.

Se han concentrado en las inmediaciones de Tregua, donde existen muchas cuevas naturales, en las cuales se guarda para evitar que los aeroplanos las causen bajas.

Por igual motivo han quedado varias concentraciones enemigas en las proximidades de la meseta de Tártima.

Nuestras tropas tienen noticias de la proximidad de guardias

—El vapor «Juanes» ha traído cartas de los prisioneros de Axdir, poniéndolas a la censura militar.

Noticias de Tetuán

Tetuán.—la situación en toda la zona es immejorable. El enemigo no

ataca, evidenciando el castigo que ha recibido en las últimas operaciones.

—Ha llegado el coronel del regimiento de Húsares de la Princesa, don Federico Loura. Viene a visitar a su hijo, que convalece en el hospital de las graves heridas que sufrió recientemente.

—El vapor «Juanes» ha traído car-

tas de los prisioneros de Axdir, poniéndolas a la censura militar.

Noticias de Melilla

